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V roce 2018 vstoupil velký čtenářský happening s názvem Noc literatury [9] do svého dvanáctého
ročníku. Ambicí projektu je představit návštěvníkům současnou evropskou literaturu netradičním
způsobem a zároveň oživit večerní město přitažlivou akcí. Trojí atraktivitou, tedy spojením
zajímavého textu, neobvyklého místa a originální prezentace, usiluje projekt o vytvoření jedinečného
kulturního zážitku pro širokou veřejnost.

Letošní Noc literatury, která se uskutečnila 9. května, se v jihlavském podání konala počtvrté [10]
a od samotného začátku jsou našimi partnery Statutární město Jihlava [11] a Horácké divadlo [12].

Veřejná čtení probíhala od sedmi do devíti hodin večer v půlhodinových intervalech na čtyřech
čtecích místech, a to na Bráně Matky Boží, v přednáškovém sále městské knihovny [13],
v příjemném prostředí Kafárie v Křížové ulici a v nové zkušebně Horáckého divadla, která je zajímavá
svým industriálním vzhledem. Posledně jmenované čtecí místo bylo zároveň letošní novinkou.

Několik knihovnic společnými silami vybralo ukázky tak, aby co nejlépe vyhovovaly osobnosti
čtoucího herce či herečky a zároveň „ladily“ s atmosférou daného čtecího místa. Na Bráně Matky
Boží četl Štěpán Tuček, který je nejmladší posilou souboru Horáckého divadla, ukázku z knihy 
Vůle Jeroena Olyslaegerse, v přednáškovém sále knihovny četl František Mitáš z knihy Dva pánové
na pláži Michaela Köhlmeiera, ve zkušebně Horáckého divadla Zdeněk Gerstner pak z knihy Osm
hor Paola Cognettiho a v Kafárii Lenka Schreiberová z knihy Má inkoustová léta Jany Hejkrlíkové.
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Štěpán Tuček čte na Bráně Matky Boží
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František Mitáš čte v přednáškovém sále knihovny
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Stanislav Gerstner čte ve zkušebně Horáckého divadla
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[30]
Lenka Schreiberová čte v Kafárii

V průběhu jednotlivých ročníků narůstá počet zapojených knihoven, zajímavých a originálních
čtecích míst i známých tváří v roli čtoucích hostů, ale hlavně se stále zvyšuje počet návštěvníků,
kteří oceňují jedinečnost této akce. Jinak tomu není ani v Jihlavě. Zvlášť letošní rok byl z hlediska
počtu návštěvníků velmi úspěšný. Na jednotlivá čtení přišlo celkem 188 zájemců, což je dvojnásobek
oproti roku 2017.

Je příjemné potkávat jednotlivce i skupinky, které křižují město při obcházení čtecích míst, vyměňují
si dojmy a vnášejí do večerního města příjemnou atmosféru. Zdá se, že Jihlavané postupně přijali
Noc literatury za svůj literární svátek, v němž hrají důležitou roli kromě knižních ukázek také
zajímavá místa a známé tváře herců.

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny Jihlava.

  

  URL zdroje: https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2018-rocnik-27-cislo-2/noc-
literatury-2018-v-jihlave  
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